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 درستي و نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

) مستطيل طلايي مستطيلي است كه نسـبت مجمـوع طـول و عـرض آن بـه طـول مسـتطيل برابـر نسـب طـول بـه عـرض آن             الف
 نادرست    درست   است.

تابع) دو ب y x yو 2 x   .نادرست    درست   با هم برابر هستند 
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  معادلات زير را حل كنيد. 2
 x x   7  (الف 3
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xهاي معادله ريشههاي آن از معكوس  معادله درجه دومي بنويسيد كه ريشه 3 x22 3 1 0   .يك واحد كمتر باشد  
  

1  

دهد. اگر مينا به او كمك كند اين كار را در يك سـاعت و بيسـت دقيقـه    ژيلا به تنهايي كاري را در دو ساعت انجام مي 4
  دهد. مينا به تنهايي اين كار را در چند دقيقه انجام خواهد داد؟ انجام مي

  

1  

xمربعي را پيدا كنيد كه خطوطمساحت 5 y2 3 1 وx y4 6 5 0   دو ضلع آن باشند؟  
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DEدر شكل زير 6 BC است. اگرAD
AB

4
9 باشد نسبت تقسيم مساحت مثلثADE    بـر مسـاحت مثلـثDEC  را

  دست آوريد.   به

 
 

2  

ˆدر شكل زير 7 ˆA E است. اگرEC 5 وBE 25 وDC 12 باشد، مقدارAD .را بيابيد  
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باشد؟ بـا   2 فاصلةبه  Lو از خط  3 فاصلةبه  O نقطةقرار دارد. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از  Lروي خط  O نقطة 8
 رسم شكل دليل بياوريد.
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xتابع دامنةدست آوريد كه  را طوري به aالف) حدود 9 xf(x)

x ax
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  باشد. برابر 

ب) اگر f ( , ) , ( , ) , ( , )1 2 2 0 3 4  و g ( , ) , ( , ) ,( , )1 1 3 4 1 7   مفروض باشند، تابعf g2 3  .را پيدا كنيد  
  

2  

f(x) ضابطةتابع با 10 x [x] بازةرا در[ , ]2  رسم كنيد.2
  
  

2  

f(x)تابع  11 ( a )x ax   22 1   دست آوريد. وارون آن را بهضابطة باشد،  خود يك به يك ميدامنة در  2
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 تساوي دو تابع زير را بررسي كنيد. 12
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 ،9زواياي 13
 7و

36
 يك مثلث هستند.  هاي راديان زاويه  چند درجه است؟  
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OAهايي از دايره هستند. اگر هاي مقابل قسمت كمان  14 100 وAB 8 وÔ 135   هـاي  و طول كمـانAC وB D 
Bˆبرابر باشد زاويه OB چند راديان است؟  
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